

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 142. SZÁM.

PÉNTEK, JUNIUS 25

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohányboltokban és
az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A magyar kormányválság.

Bethlen István gróf, Rubinek Gyula,
Haller István miniszterelnök jelöltek?

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, június 24. A politikai életben lázas tárgyalások folynak a válság megoldása kérdésében. A vita különösen a miniszterelnök személye körül folyik. Különösen Rubinek Gyula földmívelésügyi miniszter nevét emlegetik s erősen előtérbe jutott most Bethlen István gróf személye. A keresztény nemzeti egyesülés pártja részéről Haller István nevét lanszírozzák.

Bethlen István grófot a kormányzó több ízben fogadta és nyilvánvalóan politikai kérdésekről tárgyalt vele. A pártok azonban erősen állást foglaltak az ellen, hogy a kormány élére pártönkivüli politikus kerüljön. Épp ezért Bethlen István gróf belép a *kisgazda-pártba*. Bethlen István gróf jelenleg a hajduböszörményi kerületnek jelöltje a Friedrich-párti tasnádi Kovács Józseffel szemben. Bethlen István gróf megbízatását szimpátiával fogadják mind a két pártban. Ez esetben a *kisgazdapárt* a kereskedelmi tárcán kívül megtartja eddig birtokait és megkapja a belügyi és külügyi tárcákat. A keresztény nemzeti egyesülés pártja ragaszkodik a közgazdasági s így a kereskedelmi tárcákhoz, amivel szemben lemond elsősorban a külügyi tárcáról.

Tegnap este miniszteri értekezlet volt, amelyen a kormány meg-

kisérte a két párt szoros együttműködésének alapját megteremteni.

A miniszterelnök személyére vonatkozóan még egy kombinációt hoztak forgalomba, nyilvánvalóan a Friedrich-csoport részéről s e kombinációban Ereky Károly dr. neve szerepel miniszterelnök jelöltként.

A Friedrich-csoport tegnap értekezletet is tartott, amelyen Friedrich István annak hangsúlyozása mellett, hogy ő nem keresi a hatalmat, kijelentette, hogy ő nem tartja kurióznak, hogy az ő csoportja kerüljön kormányra.

Budapest, június 14. Délben 12 órakor minisztertanács volt. A Simonyi-Semadam kormány már csak egy minisztertanácsot tart szombaton, amikor aláírja a lemondást és átnyújtja a kormányzónak. A kisgazda-párt ragaszkodik Rubinek Gyula miniszterelnökségéhez még koalíciós kabinet esetén is.

Haller István nyilatkozott újságírók előtt, amelyben kijelentette, hogy akár a kormányban, ahol nem hajlandók statisztálni, akár az ellenzékben ellenőrző szerepében elég erő lesz megakadályozni azt, ami ellenkezik álláspontjukban. Hogy melyik tárcát követelik, arról a párt később dönt.

A csehek félnek a népszavazástól.

Bizalmi nyilatkozatokat kényszerítenek ki a községektől.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, június 24. Megbízható helyről nyert információ szerint a cseh-szlovák hivatalfőnökök a prágai kormánytól bizalmas utasítást kaptak, hogy az egyes községek képviselőtestületei útján szavazzanak bizalmat a kormánynak és Masaryk elnöknek és jelentsék ki, hogy a cseh kormányzattal meg vannak elégedve és a cseh köztársaság fentartását kívánják.

Ez a bizalmi nyilatkozat kérészközlés mutatja legjobban, mennyire fél a cseh kormány a népszavazástól, amelynek a bizalmi nyilatkozatokkal elébe akar vágni, hogy megtévessze Európa közvéleményét.

A felvidéki tót földmivessz-tály közt folyó erős bolsevista izgatás folytán földosztást követeltek és e követelésnek a prágai kormány eleget is tett, hogy népszavazást nyertes.

A prágai kormány elrendelte, hogy minden falu gazdaembere a legközelebbi uradalomból 15 hold földet kapjon haszonbérletbe. Ez meg is történt s csak természetes, hogy a cseh földosztó hivatalnokok számos visszaélést követtek el. Az egyik uradalmat egészen Csehországhoz tartozónak mondták, elkörgették a régi hivatalnokokat, a kastély butorzatát maguk közt szétosztották s három szoba butort a varanói

cseh járásfőnök vitetett el. — Kassán a proletárdiktatura kiáltása küszöbön áll. A munkásság nagy tüntetést rendezett az az élelmezési viszonyok javítása végett. Egy péküzletet feltörték és kifosztották. A tüntető munkások az internacionálét énekelve, vörös jelvényekkel és vörös zászló alatt vonultak föl.

Az Ungvár körül fekvő községekben már hónapok óta nem kaptak egy csepp lisztet vagy burgonyát sem. — Az inség igen

nagy mérvű. Itt, valamint a Kassától nyugatra fekvő falvakban pusztít az éhínség és százezrek szedi áldozatait.

Prágában a középosztályhoz tartozó egyének tüntetést rendeztek és követelik, hogy Csehország azonnal szakadjon el az általuk úgynevezett Szlovenkától, az általuk megszállott magyarországi területektől, mert már eddig is többre kerültek, mint 45 milliárd s ez az államcsődre vezet. — A mozgalom egyre terjed.

Gróf Degenfeld József ötven éve a ref. egyház szolgálatában.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli egyházkerületi tagok, a tegnapi közgyűlés végén meleg ünnepélyben részesítették gróf Degenfeld József főgondnokot, ki éppen aznap ötven éve, 1870. év június 24-én lépett a református egyház szolgálatába, mint a tiszamelléki egyház aljegyzője. Nagyszerű képességei hamarosan díszes egyházi pozíciókba emelték, ma meg neve mindenütt becsült és tisztelt, hol reformátusok laknak. Rendkívül sokat tett egyházának; életének minden munkássága a református egyháznak szólott.

Az egyházkerületi közgyűlés végén tegnap délelőtt dr. Baltazár Dezső püspök emlékezett meg a nevezetes évfordulóról:

— A mi magyar református egyházunkat, — mondotta a püspök, — sok vihar verte a századok folyamán. De semmi sem gátolhatta meg abban, hogy teljesítse magasztos feladatát az evangélium és a magyar nemzeti eszme hirdetésében. Isten gondoskodott mindig nagy vezérekről. A most élő magyar kálvinista vezérek közül, kétségtelenül gróf Degenfeld József a legnagyobb. Oka, hogy erről most említést tesz az, hogy gróf Degenfeld József ötven esztendeje, hogy szolgálja a református egyházat. Ötven esztendeje mint a dunamelléki egyházmegye aljegyzője kezdé el és azóta folytatja tündöklő példaképpen áldásos munkásságát. Imádkozunk Istenhez, hogy tartsa meg őt sokáig. Mikor megemlékezünk erről az évfordulóról, elhalmozzuk őt szeretetünk minden virágával, tiszteletünk koronájával megkoronázunk.

A tisztelet mély megilletődésével hallgatták a közgyűlési tagok a lelkes megemlékezést s aztán lelkes éljenzés követte a püspök szavait.

Gróf Degenfeld József, a nagy emberek szerénységével röviden válaszolt.

— Mely meghatottsággal köszönöm a megemlékezést. Azt teszem és azt fogom tenni, — mondotta — ami az én tehetségemtől kitelik. Ameddig bírom, dolgozok; ameddig látom, hogy nincs kárára egyháznak. Mert az öreg ember gyakran úgy van, hogy hiába akarja, nincs ereje, nincs képessége, hogy alkosson. . .

A közgyűlési tagok éljeneztek és közbeszóltak:

— Dehogyan, dehogyan. . .

Végül azzal fejezte be szavait gróf Degenfeld, hogy nagyon köszöni a megemlékezést, hogy továbbra is megfeszített erővel és hivatással végzi teendőit.

Aztán még Berey esperes fejezte ki a közgyűlés tiszteletét, ragaszkodását az elnökség iránt, ez a tisztelet és ragaszkodás csak fokozódott a legutóbbi nehéz idők alatt.

A közgyűlés az elnökség eltevéseivel véget ért.

Szerdán este gróf Degenfeld József egyházkerületi főgondnok két és fél év után először, 100 teritékes vacsorát adott a kollégium tápintézetében. Hivatalosak voltak az egyházkerület egyházi és világi kiválóságai, a ref. főgimnázium, a ref. tanítóképző igazgatója és tanári karának küldöttei. Vacsora közben Baltazár Dezső dr. a főgondnokot elvette 50 éves jubileuma alkalmával. Több fontos kijelentés hangzott el, melyben megállapítást nyert, hogy az elmúlt forradalomban és a mai zavaros időkben több támadás érte az egyházkerületet úgy a kálvinista Rómában, mint azonkívül számos helyen és öröm-

mel állapították meg, hogy a támadások közepette a kálvinista magyar föld népe egy szívvvel-lelékel áll az egyház és annak vezetői mögött.

Több szónok igen melegen üdvözölte és éltette a debreczeni gazdatársadalmat, mely a zivatárok közepette is megőrizte nyugodt higgadságát és tisztelteméltó józanságát. A föld népére óriási feladat vár az ország újraépítésében és itt a református egyház régi fényének visszaszerzésében.

A tápintézet egyszerű falai között, melyet finom, egyszerű magyarsággal díszített fel Farkas György tápintézeti gondnok és neje, akinek finom izlését fényesen bizonyították a pompás, egyszerű, magyaros ételek, a legjobb hangulatban a késő éjjeli órákig maradt együtt az illusztris társaság.

KÖZGAZDASÁG

Debreczen belép a Debreczen és Vidéke Mezőgazdasági Hitelszövetkezetébe.

Márk Endre udvari tanácsos, polgármester közölte a tanácsossal, hogy a következő levelet kapta:

Méltóságos Polgármester Ur!

Debreczen város gazdaközönsege a mai kor kívánalmait s a gazdasági helyzetet fontolóra véve, mult vasárnap, június 20-án tartott értekezletén elhatározta, hogy az Országos Központi Hitelszövetkezet fiókjául a Debreczen és Vidéke Mezőgazdasági Hitelszövetkezet-et megalakítja. A szövetkezet célja a hitelnnyújtáson kívül termelő és értékesítő szövetkezetnek a gazdaközönség kebelében létesítése. Debreczen sz. kir. városnak ugys mint erkölcsi testületnek, ugys mint legnagyobb birtokosnak nézetünk szerint az alakulásból kimaradni lehetetlen, azért tisztelettel arra batorodom kérni Méltóságos Polgármester Urat, sziveskedjék oda-hatni, hogy a városi tanács a magyar mezőgazdasági célokat szolgáló szövetkezet alapításához a város nagyságának, tekintélyének megfelelő összeggel hozzájárulást javasoljon a bizottsági közgyűlésnek. Az alapszabályok lesznek a helyi viszonyokra alkalmazva.

Debreczen, 1920 június 23.

Mély tisztelettel:

Jóna István,

gazdasági egyesületi elnök,
az előkészítő bizottság elnöke.

A tanács a kérést kiadta a jogés pénzügyi bizottságnak s valószínű, hogy a város 50.000 koronával fog a szövetkezetbe lépni.

A város polgársága is nagy érdeklődéssel viseltetik a Hitelszövetkezet iránt, még a mai nagy munkaidőben is, a mezőgazdasággal foglalkozó polgárok időt szakítanak maguknak, hazajönnek a tanyáról, hogy néhány részjegyet jegyezzenek az ujonnan alakuló mezőgazdasági hitelszövetkezetben. A jegyzősek száma és a tőke emelkedése napról-napra nem várt eredménnyel növekszik. Az elő-

készítő bizottság célja az, hogy egyetlen mezőgazdasággal, kertészettel foglalkozó, vagy rokonszakmákban dolgozó ember ki ne maradjon a jegyzők közül.

A debreczeni ref. tanítóképzde méhészetét a bolsevizmus és az oláh megszállás alatt teljesen elpusztították a gonoszok. A jövőben tanítók jövő munkásságára óriási fontossággal bír a méhészet gyakorlati elsajátítása azért, hogy ok kint a falun vagy itt helyben is a gyermekeket bevezessék a fontos gazdasági ágba. Az intézet vezetősége

felkéri a méhészeket foglalkozókat, hogy amennyiben tehetik, most a rajzás idején járuljanak egy-egy méhesalád adományozásával ehez a nemes célhoz. Mindennemű felvilágosítást e tárgyban készséggel ad az intézet igazgatója és dr. Ecsedi István felügyelő tanár (Kollegium). Remélni lehet, hogy a város polgársága, a régi tanítványok, kiknek szeretett adományaiból épült hatalmassá a nagy Kollegium, nem fog megfelekezni róla most sem. Már eddig is Balogh István (Mester-u.) két családdal, Kiss Lajos tanító (Macs) egy családdal, Késs Lajos tanító (Macs) egy családdal segítették a tanítóképzde segítségére, fogadják kegyes adományaikért e helyen az intézet hálás köszönetét.

A bécsi bojkottot magyarországi emberek készítették elő.

— Az „Egyetértés” budapesti tudósítójától. —

Bécs, június 24. Kerülő uton az osztrák bojkott előzményeire vonatkozóan a következő híreket jelentik:

Négy hét előtt Major József, volt diktaturai sajtófőnök lakásán értekezlet volt, amelyen az osztrák kommunisták és a szociáldemokrata szervezetek vezetői vettek részt. Itt Göndör Ferenc tartott beszédet s fölhitva az osztrákokat a Magyarország elleni bojkottra. „Utolsó fegyverkép az antiszemitizmus Magyarország ellen az egész világ zsidóságát kell mozgósítani”. Ezután bizottságot küldtek ki, hogy Romániában, Csehországban, Szerbiában a bojkottot megszervezzék.

Bécs, június 23. A magyar határzár mar kedden délben teljes volt Ausztria felé. A bojkottot Bécsben sem tartják

Felemelte az egyházkerület a papi és kántori stólat.

A tiszántúli református egyházkerület közgyűlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A tiszántúli református egyházkerület tegnap folytatta tanácskozásait. Elsősorban a főiskolai igazgató-tanács előterjesztései kerültek napirendre dr. Pokoly József előadásában. Az elhunyt Görömbei Péter esperes helyére Kiss Ferenc főjegyzőt választotta be a közgyűlés az igazgató-tanácsba. Az adományok között hálás szívvvel vették öz. gróf Tisza Istvanné 100.000 koronás alapítványát. A számtisztviselői állás szervezését nem tartja szükségesnek az egyházkerület, a kollégiumi szolgák javadalmazását méltányosan felelték. dr. Tócsányi kollégiumi orvos felebbezését elutasították, a tápintézeti díjakat a jövő évre 1000, 1600, 3200 és 4440 koronában állapították meg, a kollégiumi alkalmazottakról drágasági segély helyett ugy gondoskodnak, hogy kedvező földberletet biztosítsanak nekik és beruházási kölcsönt nyújtsanak.

Aztán a felső oktatási elbizottság előterjesztéseit tárgyalta a közgyűlés. A tanulmányi felügyelői állásokra dr. Bacso Jenőt és dr. Pokoly Józsefet választották meg. Dr. Erdős Károlynak, a lelkész-képző-intézet kiváló igazgatójának megbízását meghosszabbították, tudomásul vették, hogy Husz Richárd lemondott a felsőoktatási tanácsagságról, a könyvtárigazgatói állást dr. Varga Zsigmondal töltötték be, a tápintézeti felügyelői állásra egy évi tartalommal dr. Varga Jenőt választották meg, két újabb esküdti állást szereztek, egyet a kollégiumi rektor mellé, egyet a könyvtárba. A közgyűlés örömmel üdvözölte dr. Erdős Károlyt abból az alkalomból, hogy a bécsi teológiai fakultáson doktortá avatták és Varga Zsigmondot, hogy egy pályadíjat nyert. A közgyűlés kimondta, hogy előléptetésük iránt a kerület intézkedni fog. Örömmel vette tudomásul a közgyűlés, hogy a tanítóképző-intézet most ülte meg fennállá-

sikeresnek,

hanem veszélyesebbnek Ausztriára nézve. Nagyon sok tengeri, buza, friss élelmiszer és gyümölcs nem érkezett meg Bécsbe. S a Bécs ellátására szolgáló barnaszenet is letiltotta a kormány.

A visszamaradt szállítmányok miatt Budapesten igen sok a főzelék és gyümölcs.

Ma 144 vagon főzelék és gyümölcs érkezett vissza Budapestre, ahol hallatlan olcsóság van emiatt.

Wien, június 24. A wien—királyhídi vonalon kitört sztrájk megszűnt és a wien—brucki forgalom megint megindult. A szakszervezetek egyelőre csak bizalmiférfiakat küldenek ki, hogy a blokad áttörhető ne legyen.

sának 50 éves évfordulóját. Az igazgató meg is írta az intézet történetét, alkalmas időben kinyomtatják.

Kimondotta a közgyűlés, hogy a főiskolán kívül állók az internátusban helyet nem foglalhatnak. Nagyobb érdeklődést keltett a közgyűlésen a stóla felemelésének az ügye. Az esperesi értekezlet foglalkozott a kérdéssel és a következő indítványt terjesztette be a stóla felemeléséről addig terjedő hatállyal, míg a gazdasági viszonyok rendez mederbe nem jutnak:

Keresztelés	10 K
Esketés	20 K
Magánházaknál tartott esketés vagy pompaesketés	50 K
Imás temetés a templomban	10 K
Imás temetés a háznál	20 K
Temetés beszéddel	50 K
Pompatesetés, több papos, lelkészenként	60 K
A kántori díj ezeknek a fele.	
Énekszó templomi temetésnél	10 K

Hol már magasabb díjak vannak, azok érvényben maradnak, hol stóla-megváltási díj van, a megváltási díjat fel kell emelni.

Dr. Ferenczy Gyula kifogásolja a megállapítást, zárt határidőt kért. Biztosítani kívánja, hogy a vagyontalan szegénység is hozzájuthasson az egyházi szertartásokhoz.

Szalánczy gondnok indítványozza, hogy a szegények a stóla felét fizessék. Egyébként megemlíti, hogy a nép nem is veszi észre a stóla emelést, hiszen faluhelyen mostanság bált rendeznek 20 koronás belépődíjakkal, lakadalmokon „kása-pénzt” szednek és 10 koronát ad meg a szegénye is.

Berey esperes rámutat arra, hogy fegyelmi eljárás indulna meg az ellen a lelkész ellen, ki szegénynek nem utalna ki egyházi szertartást.

Baltazár Dezső püspök indítványára ugy szövegezték meg a határozatot, hogy a fizetni nem tudó egyháztagnak a lelkész elengedi a stólat. — Egyébként az esperesi kar javaslatát a közgyűlés elfogadta.

Végül megválasztotta a közgyűlés a rendkívüli intéző-bizottságot. Az elnökségen kívül rendes tagjai lettek a bizottságnak Végh József és Szabó Antal esperesek, dr. Dóczy Imre és dr. Kun Béla világiak. Póttagok Márk Endre, Kiss Ferenc, Sass Béla, Szalánczy Bertalan.

Debreczen irodalmi ünnepe.

A Petőfi- és Kisfaludy-társaság matinéja.

A Petőfi-, a Kisfaludy-társaság és a Tudományos Akadémia több tagja Debreczenbe jön s itt vasárnap délelőtt az Arany-Bika nagytermében hazafias célu előadást tartanak. Az érkező írókat és művészeket szombaton fogadják a pályaudvaron, ahol Márk Endre udvari tanácsos, polgármester és Csűrös Ferenc dr. tanácsnok jelennek meg Debreczen város képviselőjében.

A rendezőség már összeállította a matiné programját, mely felöleli neves írónk legjavát. A műsor a következő:

1. Köszöntő. Mondja Géresi Kálmán, a Csokonai-kör elnöke.
2. Elnöki megnyitó. Tartja Pekár Gyula, a Petőfi-Társaság elnöke.
3. Szózat. Elmondja Jászai Mari, a Nemzeti Színház művésznője.
4. Prológ. Költemény. Irta és előadja Szávay Gyula, a Csokonai-kör, Petőfi- és Kisfaludy-Társaság tagja.
5. Mohács. Történelmi tanulmány. Irta és felolvassa Angyal Dávid, a M. Tud. Akadémia és Tisfaludy-Társaság tagja.
6. „Föl a végekre”, „Azután”. . . Költemények. Irta és elmondja Lőrinczy György, a Petőfi-Társaság tagja.
7. A bus idegen. A multak novelláiból. Irta és bemutatja Pekár Gyula, a M. Tud. Akadémia, a Kisfaludy- és Petőfi-Társaság tagja.

Öt perc szünet.

8. Rab magyar. Költemény. Előadja Sajó Sándor, a Kisfaludy-Társaság tagja.
9. Irodalmunk a nemzeti ujjászűlésben. Tanulmány. Irta és felolvassa Császár Elemér, a M. Tud. Akadémia, a Kisfaludy- és Petőfi-Társaság tagja.
10. Költemények. Irta és előadja Lampérth Géza, a Petőfi-Társaság tagja.
11. A magyar néphagyomány emlékei. Szabad előadás. Tartja dr. Sebestyén Gyula, a M. Tud. Akadémia és Kisfaludy-Társaság tagja.
12. Patkánybűvölők. Irta és előadja Oláh Gábor, a Petőfi-Társaság és Csokonai-kör tagja.
13. Petőfitől költeményeket mond el Jászai Mari, a Nemzeti Színház művésznője.

A matiné pontosan délelőtt fél 11 órakor kezdődik.

Nyomozás a Garay-utcai gyilkos után.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni rendőrség nagy erélyvel nyomoz a Garay-utcán történt borzalmas rablógyilkosság ügyében, de eddig még pozitív eredmény nincs. Sok tanut hallgatott ki a rendőrség, akik látták a gyilkost, vállán egy batyuval. Az elvetemült ember a Garay-utca 15. szám alól kilépve, eleinte lassan ment, mindég vissza-visszanézett, majd futásnak eredt. Többeknek feltűnt, hogy miért szalad egyszerre ez az ember, de nem is gondolták, hogy gyilkos és ezért nem vették üldözőbe.

Annyi bizonyos, hogy a gyilkos a helyi viszonyokkal teljesen ismerős volt, bár a meggyilkolt óvónő nem ismerte, de az áldozatát s annak körülményeit annál inkább. A rendőrség főleg ebben az irányban terjesztette ki a nyomozást.

A borzalmas rablógyilkosság áldozatát különben tegnap délután temették el nagy részvét mellett.

HIREK

Dr. Erdős József
akollégium igazgatója

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Lenz Géza, a kollégium eddigi igazgatója lemondott állásáról. A lemondással tegnap foglalkozott a tiszántúli református egyházkerület közgyűlése. A főiskolai igazgató-tanács az igazgatói állásra dr. Erdős József egyetemi theologiai tanárt ajánlotta. A közgyűlés így is döntött és egyhangulag választotta meg Erdős Józsefet az 1920—21. iskolai évvel kezdődőleg hat évre a kollégium igazgatójává.

Debreczen város közgyűlése. A város törvényhatósági bizottságának rendes közgyűlését a főispán-kormánybiztos a tanács megkeresésére július 9-re hívta egybe.

A visszatartott pénzek kiadási határidejének meghosszabbítása. A pénzügyigazgatóság közli: A pénz felülbélyegzéssel kapcsolatosan visszatartott pénzekről szóló pénztári elismervényekben kifejezett követelések visszautalása iránti kérelmek beadásának határidejét a pénzügyminiszter 1920 július 15-ig meghosszabbította. Azok a kérvények, melyek záradékában és a pénztári elismervényekben a név kitéve nincs, újból záradékolandók, tehát a felek saját érdekükben teszik, ha hiányosan záradékolt kérvényeiket visszaveszik és a záradékot kiegészítetik.

Tavaszi Requiem. Arató Erzsinek az Athenaeum regény pályázatán megdicséret munkája most jelent meg és kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

VILÁGHIRŰ GYUKITS filckalapot divatos formákban és színekben Frank Edénél, megyeháza mellett.

A városi zenetanárok természetbeni segélyt kérnek. A városi tanácsához a zeneiskola tanárai kérészt adtak be, hogy részükre is állapítsa meg ama jogosultságot, amely szerint ők is természetbeni ellátást kaphassanak. A tanács nem adott helyt a kérelemnek, mert a zenetanárok a drágasági segélyt a városi pénztárból kapják, már pedig a természetbeni ellátásra csak azoknak van igényük, akik az állam terhére kapnak drágasági segélyt.

REDÉRA HASMIEDER, legtökéletesebb csipőszorító, bőr-, selyem- és cernakesztyű, miederzsinór, mell-tartó, öv-harisnyakötő, békebeli bontó- és sürfűrésű, Yes-powder, arc-krém, szappanok, borotva, illatszer kimérve kapható VITÁRIUSNÁL, Piac-utca 16.

Rejtélyes lelet. Különös leletre bukkant ma reggel az állomás előtt szolgálatot teljesítő rendőr. Egy kis gyanus csomagot látott az állomás előtti parkban, megvizsgálta közelebbről és egy kéthónapos magzatot talált a papírban. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy milyen uton került a kis magzat az állomás elé.

Haggard Jess című regénye, mint az Athenaeum-könyvtár legújabb száma most jelent meg és kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

72.000 korona 600 négyzetméter üveg. A mérnöki hivatal előterjesztése a Csehszágból érkezett üvegből az iskolák és középületek ablakainak üvegezésére 600 négyzetméter ablaküveget utalt ki. Az üveg ára 72.000 korona egy négyzetméter ablaküveg ára 120 korona.

A debreczeni kereskedelmi és iparkamara a vasutak bérbeadása ellen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni ipar és kereskedelmi kamara, 1920 június hó 22-én tartott elnöki tanácsüléséből folyólag, a következő tiltakozó felterjesztést intézte a kereskedelmi miniszterhez és a nemzetgyűlés elnökéhez.

A magyar államvasutak bérbeadásának tervével szemben a debreczeni kerületi kereskedelmi és iparkamara a gondozására bízott közgazdasági érdekekből folyó kötelességének tartja, hogy az államvasutak bérbeadásának még a gondolata és szándéka ellen is tisztelettel bejelentse ünnepélyes tiltakozását. Közgazdasági életünk leg-hatalmasabb tényezőjének idegen tőke kezébe adása teljesen betetőznél nemzeti szerencsétlenségünket és az ország gazdasági talpraállását évszázadokra teljesen lehetetlenné tenné és teljes tönkretételünket megpecsételné. Tisztelettel kérjük Nagyméltóságodat, hogy a vasut bérbeadásának tervével szemben a leghatározottabban állást foglalni méltóztassék.

Közös akcióra szólította fel ezenkívül a kamara a többi kereskedelmi és iparkamarát.

Elszámolás a fogyasztási jegyekkel. A közellátási hivatal felhívja a kereskedőket, hogy a rendkívüli fogyasztási jegyek 1., 2., 3. és 4. számú szelvényeivel az elszámolási osztálynál haladéktalanul elszámolni sziveskedjenek. Az említett szelvényekre mai naptól kezdve további áru nem szolgáltatható ki.

Olasz girárdi szalmakalapok 50 K-tól 350 K-ig a legszebb választékban Frank Edénél (megyeház mellett).

Vizsgák az óvodáknál. A városi tanács a városi óvodáknál és a menedékháznál a vizsgákat a következő napokra állapította meg: a Sziv-utcai és Timár-utcai óvodában június 28-án délután 3 órakor, a József kir. herceg-utcai és a Mester-utcai óvodában 29-én délután 10 órakor, délután 3 órakor a Csapó-kerti menedékházban, délután 5 órakor a Homok-kerti menedékházban és az Eötvös-utcai óvodában.

A Szt. Erzsébet nőegylet választmánya ma, f. hó 25-én délután 3 órakor a kath. főgimnázium tanácstermében választmányi ülést tart. Tekintettel a tárgysorozat fontosságára, a tagok teljes számmal való megjelenését kéri az elnökség.

Megjelenik a menetrend. A közlekedési viszonyok javulásának első felelője, hogy legközelebb megjelenik a vasuti menetrend, mely már évek óta nem került kiadásra. Balassa Sándor hírlapíró szerkesztésében és kiadásában jelenik meg legközelebb Debreczenben az államvasutak összes vonalaira szóló menetrend, mely az összes fő- és csatlakozó vonalakra nézve tartalmazza a vonatok indulási és érkezési idejét. Kapható trafikokban és könyvkereskedésekben. Megrendelhető Csapó utca 10. Telefon 817.

Vízvezetékjavítások Fülöp Csapó-utca 3.

Felülvizsgálják a halastavi szivattyu-telepet. A földmivelésügyi miniszter elrendelte a hortobágyi halastó tisztázási szivattyu-telepének felülvizsgálatát, amelyet e hó 25-én tartanak meg. A város részéről Miszty Károly jegyzőt küldte ki a tanács.

Tolvaj fiatakoru. Szabó Zsuzsanna Arany János-u. 23. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy azalatt, míg ő Hajduböszörményben volt, a ház-mesternénál hagyott kosarát valaki feltörte és abból 1500 korona értékű ruhaneműt elloptott. A nyomozás során kiderült, hogy a lopást a házban lakó fiatakoru egyén követte el, aki Varga Antalné Bekecs-utca 5. szám alatti

lakostól is elloptott egy férfi zsebórát, sőt saját édesanyját is megkárosította. A rendőrség a fiatalkoru bűnöst átadta a fiatalkoruak bíróságának.

Milich könyve legújabb száma, Jókai Mór: A rutak rutja, megjelent és kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

Az ellenforradalom emlék-ünnepe. Budapestről jelentik: A Ludovika Akadémiában ma tartották meg a június 24-iki ellenforradalom emlékoszlópa leleplezésének ünnepségét. Nagy közönség soraiiban ott voltak a kormányzó, a kormány tagjai, képviselők. Zadravetz püspök misét mondott, majd nagy beszédet mondott a vörös, fehér, sárga márványból készült emlékmű előtt. Délután harci játékok voltak.

Uj: zöldség és gyümölcs általánosan kapható napi áron Páczeltnél, püspöki palota.

NYUKOSZ hirdetménye. 1. A szénügyek katonai felügyelője a rendes tagok részére a szénszükségletet 3 tagu családig (cseled beieértve) 12 q-t, nagyobb családnál 20 q-t állapított meg; beszerzési ára helyben körülbelül 75 korona lesz. Tagok ezirányu igényeiket f. évi július hó 2-áig a helybeli titkárságnál jelentsék be. 2. A nyugdíjas tisztek, özvegyek és árvák lakbéréit 4 szobás lakásig nem lehet emelni f. év 3530—1920. sz. kormányrendelet 2. §. 5. bekezdése értelmében, úgy hogy azon háztulajdonos, vagy főbérlő, ki e határozmányokat meg nem tartja, büntetendő cselekményt követ el még azon esetben is, ha a nyugdíjas vagy hadiözvegy stb. elfogadta volna. 3. Felhívjuk a tagok figyelmét, hogy akik belépési nyilatkozatot nem állítottak (rendes és rendkívüli tagok), ezt mielőbb állítsák ki. Hátralekös tagdíjaikat fizessék be és tagsági jegyeiket vegyék át.

Dinamó-villanymotorok, villamos orvosi műszerek, physikal tanszert készit és javit Földvári, Debreczeni Első Electrotechnikai-gyár, Széchenyi-utca 55.

Move közlemények. 1. A Move „Képes bélyegek a magyar történelem és keresztényvilágból” című akciót indított meg, melynek célja az ifjúságot a kereszténységben és ezeréves hazánk történelmében nevelni. Ezen gyűjtemény eddig 144 bélyegből áll, a gyűjtemény ára 37 korona. A Move tagok és az érdeklődők által a Move hivatalos helyiségében Sas-u. 4. II. 2. és Csáthy Ferenc, Thaisz Artur és Antalffy József papírkereskedőknél a gyűjtemény megtekinthető. 2. A m. kir. kormány a gyapjúgyűjtésre bizományossá a „Move” főosztályt bízta meg. Gyapjúkészletekkel rendelkező tulajdonosok és elárusítók forduljanak ezirányban közvetlenül a Move helyi főosztályához Sas-u. 4. II. 2. A titkár.

Az 1919. évi termésű árpa, köles, tatarka, tengeri és zab forgalmi korlátozásának részleges megszüntetése tárgyában. A 13.000—1920. Gok. számú rendelet szerint az 1919. évi termésű árpa, köles, tatarka, tengeri és zab forgalmára megállapított korlátozások a rendeletben foglalt kivételektől eltekintve megszünnnek és ezen termények a szabad forgalomba visszabocsáttatnak. Az árpa, köles, tatarka, tengeri és zab szállítására nézve megállapított rendelkezések (szállítási igazolvány kényszer) továbbra is hatályban maradnak. Szeszipari célokra csak tengeri és pedig oly tengerikészletek vásárolhatók, amelyek romlottságuknál fogva emberi élvezetre nem alkalmasak. A termelők a közszükségleti célra már felajánlott árpa, köles, tatarka, tengeri és zab készleteket a legrovidebb idő alatt kötelesek leszállítani. Debreczen, 1920 június 20. *Közélet-mezési ügyosztály.*

Már nem Péterfia-u. 53., hanem Rákóczi-u. 23. sz. a. alakitom újá rossz nyakkendőit.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária-épület.

Merénylet a paprikával. Egyik mult számunkban hirt adtuk arról, hogy a Szent Anna-utcán egy asszony a vetélytársnője szemébe paprikát akart szórni, de a megtámadott nő félreütötte a kezét és a paprika két katonát ért és a szemüket megsértette. M. Lajosné tegnap bentjárt szerkesztőségünkben és elpanaszolta, hogy H. Lászlóné már évek óta üldözi és kellemetlenkedik neki. M. Lajosné különváltan él az urától éppen azért, mert az H. Lászlónéval viszonyt kezdett. M. Lajosné tette a feljelentést H. Lászlóné ellen. A rendőrség a „paprikázó” asszony ellen megindította az eljárást.

Finom tisztí zubbonyok, brices- és vászon-pantalló, fekete szalon-nadrág, Bocskai sapka, női gummiköpeny. Készen vagy mérték után legolcsóbban kapható:
PISKOLTY PÉTER polgári és katonai szabó üzletete Kossuth-utca 68.
Mindenféle katonai cikkek raktára.

SZÍNHÁZ

Pallay Anna, a m. kir. Opera táncprimadonnája szombaton és vasárnap este 8 órakor a Bika disztermében lép fel a Budapesti Ballettpantomín Társaság tagjaival. Operánk kiváló primaballerináját a világhírű tánc-starokkal, Pawlowa Annával, Karsawinával együtt emlegetik. Pallay Anna társulatával külföldi turnéra indul, hogy dicsőséget szerezzen a magyar művészetnek. Berlin, Páris és London a következő állomások. A Muzsa r.-t., a Területvédő Liga művészeti szerve teszi lehetővé, hogy Pallay káprázatos táncművészetében városunk is gyönyörködhessek. Jegyek a Bika-szálló halljában.

Színházi iroda jelentései. *Lili bárónő Tisza Karolával* ma kerül színre. Illésházyt a társulat új énekes bonvivantja, Szokolai Elemér játsza. — *Mágnás Miska* operett Tisza Karolával szombaton lesz műsoron. Miskát Kormos, Baracsot Szokolai Elemér játsza. — *Vasárnapi előadások.* Vasárnap délután a cigányprimás operett kerül színre Tisza Karolával. Ez alkalommal játszik a népszerű primadonna első ízben délutáni előadáson. Este a Lili bárónő operettet adják.

Judex V. Befejező rész: „A Vezeklés” kalandortörténet 5 felvonásban. Az Urániában.

NAGYERDEI HIDEGVIZGYÓGYINTÉZETBEN

az üszes köz-, magán-, kereskedelmi- és ipari-vállalatok alkalmazottjait, valamint hozzátartozóikat június hó 15-től július hó 15-ig 50 százalékos árengedményben részesülnek. — Orvosi rendeltet kötelező :: **A VEZETŐSÉG.**

Ravengár. A maga nemében páratlan sikert aratott ez a nagy kompenzációjú kép tegnap az Apollóban. Az elejétől végig izgalmas és érdekfeszítő kalandor-dráma nagy hatással volt a nézőre, nem csoda, ha Budapest közönsége is rajongott ezen filmért. Jegyelővétel. Előadások 5, 7 és 9-kor.

A habléány. Kaliforniai szerelmi történet 5 felvonásban. A pazar kiállítású, gyönyörű rendezésű, lebilincselően érdekes cselekményű szerelmi dráma a leg-tökéletesebb amerikai filmek közül való. Bemutatja az Arany Bika-mozi.

Hám, utólréhetetlen amerikai burleszk-komikus. „A hagymakirály bosszuja” című vígjátékban. Bemutatja az Arany Bika-mozi.

SPORT

A Kispesti Atletikai Club Debreczenben. Szenzációs sporteseményrel szolgál a Debreczeni Torna Egylet városunk sportközösségének, amikor a Kispesti A. C.-ot július 4-ére egy barátságos mérkőzésre lekötötte. A KAC jelenleg a MTK mögött a magyar bajnokság második helyzetjébe, magamögött hagyva olyan kiváló csapatokat, mint az FTC, BTC, Törökvs stb. DTE vezetősége a legnagyobb gondossággal készíti elő a nagyfotosszerű propaganda mérkőzést.

Debreczeni Háziezred—DKASE vasárnap délután fél 6 órakor tartandó football mérkőzés elé, amely az Újpesti sporttelepen fog lejátszódni, nagy érdeklődésre talál a sportkörökben. A háziezred football csapata nyilvánosság előtt még nem szerepelt, így a közönség precíz játék-tudásukat nem ismeri. A katonacsapatba szerepelnek Szántó híres kapuvédő, Glatz és Keresztessy Pigu hátvédek, valamint Szotyori híres kiszökő csatár, így a DKASE-nak igyekezni kell, ha győzelmet akar elérni. A mérkőzés tartamára sikerült a katonazenekart megnyerni, amely a szünet alatt gondoskodni fog a közönség szórakozásáról. Mérkőzésre jegyek elővételben Müller H. Fia szállító cég Piac-u. 73. szám alatti irodájában megválthatók.

Uszás. A DKASE vezetősége a Balogh és Vértessy-féle uszoda intézőségével megegyezést létesített oly módon, hogy egyesületi tagjainknak mérsékelt jegyeket bocsájt rendelkezésére. Ezen körülmény arra az elhatározásra vezette a vezetőséget, hogy az elmúlt évben is oly jól szereplő uszó sz. o. ismét megalakítja. Felkértenek az egyesület tagjai, valamint mindazok, kik az uszó sport gyakorlatában részt akarnak venni, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor a Royal szálló éttermében tartandó értekezleten megjelenni szíveskedjenek. Elnök.

DKASE f. hó 26-án este 9 órakor a Royal-szálló éttermében választmányi gyűlést tart. Választmányi tagok szíves megjelenését kéri. Elnök.

Felkérem a helybelli egyesületek uszó-szakosztályának vezetőit és az uszó-sport iránt érdeklődőket, hogy a Bika kávéházban ma este 8 órakor tartandó megbeszélésen okvetlen megjelenni szíveskedjenek. Tárty: a július hónap megrendezendő helyi és augusztus hónap megrendezendő országos uszóverseny ügye. Ertesítem egyben a sportegyesületek tagjait, hogy a Margit-fürdő uszodájában a saison bérletjegy 350 K helyett 250 K, a havi bérlet 150 K helyett 120 K, a napi személy-jegy pedig, melyet az egyesületek osztanak szét tagjaik között, 8 K helyett 6 K. Hadházy Dezső.

Mindenféle írásmunkát gyorsan és pontosan több példányban is előállít és sokszorosít **SZABÓ ZOLTÁN ÉS TÁRSA** IRÓGÉP-VÁLLALATA, Debreczen, ref. püspöki palota.

MEGHIVÓ!

A DEBRECZEN ÉS VIDÉKE MEZŐGAZDÁK HITELSZÖVETKEZETE folyó hó 27-én, vasárnap d. e. 10 órakor, a Városháza közgyűlés-termében tartja **ALAKULÓ KÖZGYŰLÉSÉT,** melyre városunk gazdaközönségét tisztelettel meghívja.

TÁRGYSOROZAT:

1. A szövetség céljának és alapszabályainak ismertetése.
2. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság megválasztása.

ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG.

Eladó telepi ház

a Csapó-utcai részen, 300 □-öl telekkel, beköltözhető egy szoba, konyha lakással, sertésöl, kamarával, veteményessel, gyümölcsfákkal. Kút az udvarban. — Értekezhetni a tulajdonossal Rákóczi-u. 14. sz. alatt.

Meghivó!

A Dereczeni Kereskedelmi R.-T. f. év július hó 11-én délelőtt 10 órakor saját helyiségében Derecskén

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak. Igazgatóság.

TÁRGY:

- Alapszabály módosítás.
- Igazgatósági tagok választása.
- Felügyelő-bizottság választása.
- Esetleges indítványok.

Gummibélyegzők

gyorsan és pontosan készülnek a

DEBRECZENI ELSŐ

BÉLYEGZŐGYÁR

ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN

Piac-utca 81. szám.

Magas fizetéssel állást nyerhet

ha a **RECORD** gép- és gyorsíró szakiskolában tanfolyamot véghez. Tandíjak: gépirás 1 óra 40'— K, gyorsírás 1 óra 60'— K, keresk. tanf. 1 óra 50'— K. Beiratkozás mindennap a ref. Püspöki palotában. — Minden hó 1-én és 15-én új tanfolyam kezdődik. „RECORD” GÉP- ÉS GYORSÍRÓ SZAKISKOLA.

Könyvek, zeneművek,

mindennemű papír és írószerek nagy választékban kaphatók és beszerezhetők Debreczen sz. kir. város és a tiszántuli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata által alapított

„Méliusz” könyv-, zenemű-, papír- és írószerekkereskedésben, Debreczen, Ferenc József-ut 26. szám.

SPECIAL IRÓGÉP JAVÍTÓ-MŰHELY!

Van szerencsénk T. üzletfeleink tudomására hozni, hogy irógép nagy javító műhelyünket a „Record” gépiró-iskolával összevonva a ref. Püspöki-palotában megnyitottuk, ahol a szakiskola vezetésén kívül az összes rendszerű irógépek számoló és National pénztárgépek szakszerű javítását jótállás mellett vállaljuk. — Új és használt gépek vétele és eladása. — Irógépek, kellek és alkatrészek állandóan raktáron.

SZABÓ ZOLTÁN ÉS TÁRSA Irógép-vállalata és „Record” gépiró-iskolája. (DEBRECZEN, református Püspöki-bépalota.)

Debreczen város és a Tiszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

Tarr Mihály

törv. bej. cég általános ügynöksége, Király-u. 2. sz. alatt, foglalkozik értékpapírok eladása és vétele közvetítésével, elfogad vidéki és külföldi megbízásokat, beraktároz árakat, bevált idegen pénzeket, közvetít házasságot feltétlen discretió mellett, elhelyez privát kölcsönöket ingatlanra I. helyre leendő betáblázásra előnyös feltételek mellett.

Legújabb megbízások már július 1-re beköltözhető lakosztályokkal bíró házak, nyaralók és szállók eladására, valamint 300 holdnál nagyobb vidéki földbirtokokra.

További megbízások elfogad bármily természetű ingatlanok eladása, vétele vagy bérlete közvetítésére.

Díjtalan felvilágosítás!

Előzékeny és lelkiismeretes kiszolgálás!

Hivatalos órák: délelőtt 8—12 óráig, délután fél 3—7 óráig, vasárnapokon csak délelőtt 8—12 óráig.

Árverés.

Közhírré teszem, hogy a debreczeni árvaszék 6458—1920. á. számú határozatával elrendelte, hogy a néhai Bolyó Károly és neje kiskoru gyermekei tulajdonát képező ingóságok (házi butorok, felszerelések stb.) árverés útján értékesíttessenek. Ennélfogva a fenti ingóságokra nézve az árverés f. évi július hó 3-ik napján, d. e. 11 órakor, a Méliusz-tér 3. szám alatti házban megtartatik, hova a venni szándékozókat ezenel meghívja a kiskoruak gyámja.

Alkalmi vétel!!

Eladó házak!

Csillag-u. 69. adómentes, modern ház, beköltözhető lakással.

Dobozi-u. 3. sz. ház nagy udvarral, gazdálkodó uraknak nagyon alkalmas. Beköltözhető lakással.

Közelebbi felvilágosítást nyújt — ahol a vétel is megköthető:

GÖTSCH SÁNDOR bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája Debreczen, Piac-u. 38., I. em. (Főposta mellett.)

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetéseket díja hétköznapiakon 10 szál 10 korona, minden további szál 4 kor. Vasárnap 10 szál 15 korona, minden további szál 4 korona 50 fillér. Vas-tagabb betűkből szedett szavak közzétételére külön felajánlás. — Hirdetésekre vonatkozólag mindenféle felvilágosítással díjtalanul szolgálunk. Levélre a díjmentesen válaszolunk, csak a portköltséget kérjük beküldeni. Vidékről hirdetői díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket felveve a kiadóhivatal: Ferenc József-ut 26., I. emelet; „Méliusz” könyvkereskedés, Ferenc József-ut 26. és a „Szinházi Figyelő” Irodalmi szalonja, Püspöki palota. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. →

Hirdetéseket felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

AJÁNLAT

Gomolya, juhturó, méz viszonteladásra kapható Sárközy Sándor fűszerkereskedőnél, Hatvan-utca. 2623

Tűzfatórzs aprítva és ölenként Unió tűzifa részvénytársaságnál beszerezhető. Ispóty-telep 1. 2625

Seuf-katalogus megérkezett Harmathy könyvtűzetbe. Külföldi bélyegekből dus választék. 2639

Német levelezésben perfekt fiatal ember előnyös mellékfoglalkozást nyerve helybeli vállalatnál. Bővebb felvilágosítás Iparbanknál, Szent Anna-utca 13. sz. 2636

Szegény leány, esetleg árva, 13 éves állandó jó otthont talál. Pénzesné, Méliusz-tér 12. 2631

Elcserélem egy szoba, konyhát, főtér közelében fekvő lakásomat, bárhol két szoba, konyhát és kis speizot magában foglaló lakással. Cim a kiadóban. 2638

KERESLET

Jó fizetéssel festéshez modellt keresek. Jelentkezés Vigkedvő Mihály-u. 11. 2595

Sárga-vaszt bármily mennyiségben napi áron vesz Grósz Nagy Ferenc Aranygyeszaru gyógyszerára (színház mellett). 2433

Bérbe vennék november 1-re kerti lakást. Esetleg elcserélném 2 szobás lakásomat kerti lakásért. Cim a kiadóban. 2562

Könnnyű munkára lányok fölvetetnek Fűvészkert-utca, hátul az udvarban. 2634

Pénzüntézetű gyakorlattal bíró perfekt gyors- és gépirónót keres azonnali belépésre helybeli pénzüntézet. Ajánlatok „Elsőrendű erő” jeligére a kiadóhivatalba. 2635

Óvóképzőt végzett leányka gyermekek mellé és fnomabb munkára keresztyén uri családnál mint családtag alkalmazást keres. Vargakert, Keleti sor 21. 2633

ELADÁS

Kerti fecskendő, kétkerekes és egy víztartály eladó. Kossuth-utca 75. 2627

Sesta-kert, Komlósy-ut 52. szám alatt 675 négyszögöl termő szőlő eladó. Értekezhetni Homok-u. 58. 2632

Tiszta új, adómentes modern ház, a főtér közelében, van rajta egy 4 utcai szobás lakosztály melléképítésekkel, amely vétel esetén megállapodás szerint beköltözhető, világos és sötét pincékkel, villany bevezetve, jóvízű kut, tágas udvar és kerttel, családi körülmények miatt sürgetően eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2637

Előkelő családról maradt hagyatéki ingóságok, antique butorok, porcellánok, háztartási berendezési tárgyak, evőeszközök stb. szabad kézből eladók. — Megtekinthetők Széchenyi-u. 31. szám alatt az utcai lakásban pénteken, szombaton és hétfőn délután 4—6-ig. 2641

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.